

Из школьных классов – в аудитории

ЭКЗАМЕНЫ И ВЫПУСКНОЙ БАЛ ПОЗАДИ. У ВЧЕРАШНИХ ШКОЛЬНИКОВ НОВЫЙ ЭТАП ЖИЗНИ – ПОСТУПЛЕНИЕ В ВЫСШИЕ И СРЕДНИЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ. ВРЕМЕНИ ИСКАТЬ ОТВЕТ НА ВОПРОС «КЕМ ТЫ ХОЧЕШЬ СТАТЬ, КОГДА ВЫРАСТЕШЬ?» У АБИТУРИЕНТОВ ОСТАЕТСЯ СОВСЕМ НЕМНОГО – ПРИЕМ ДОКУМЕНТОВ В РАЗГАРЕ.

Мечта каждого современного человека – профессия популярная и востребованная, приносящая хороший доход. Однако в нынешних экономических условиях, когда рынок труда меняется чаще, чем валютный курс, нужно иметь дар предвидения, чтобы понять, какие специалисты будут востребованы через пять лет.

Мы же решили посетить приемные комиссии Северского технологического института НИЯУ МИФИ и Северского промышленного колледжа. Как известно, выпускники этих учебных заведений имеют успешное трудоустройство.

Оказалось, что среди северских абитуриентов больше тех, кто точно знает, кем хочет стать и не испытывает сложностей при выборе профессии. Они-то и подают оригиналы документов первыми.

Сегодня все чаще говорят о ренессансе профессии инженера, о нехватке таких специалистов и широчайших перспективах для тех, кто выберет эту сферу деятельности. Наш вуз предлагает набор специальностей, направленных в первую очередь на атомную отрасль: химическая технология, энергосберегающие технологии, процессы и аппараты, автоматизация и энергоснабжение. Если посмотреть конкурсы предыдущих лет, то в принципе все эти специальности пользуются популярностью от 2 до 4 человек на место, – рассказал начальник научного отдела СТИ НИЯУ МИФИ, доцент кафедры «Химическая технология материалов современной энергетики» и заместитель председателя молодежного парламента Владимир Андреев. – Есть у нас и ряд специальностей гуманитарного, социального и экономического направления. В нашем институте созданы замечательные условия для обучения и занятия научной деятельностью. По оснащению научным и лабораторным оборудованием мы не уступаем ведущим вузам Томска. Кроме того, для наших студентов существуют различные формы поддержки, в том



числе престижные именные стипендии – Президента РФ, Правительства РФ, губернатора Томской области, администрации ЗАТО Северск, ГК «Росатом», ОАО «СХК».

Оказалось, что в сумме такие отличники учебы, молодые исследователи и активисты в социально-общественной жизни института могут иметь от 20 до 30 тысяч рублей ежемесячно. Весомый и приятный стимул для получения красного диплома. К слову, диплом будет московским.

В северский вуз приезжает учиться молодежь со всего сибирского региона. Таким студентам предоставляется общежитие.

Смело подавать документы могут те абитуриенты, у которых минимальное количество баллов ЕГЭ по общеобразова-

тельным предметам не ниже 40 баллов по каждому предмету. А выпускников средних профессиональных образовательных учреждений в СТИ НИЯУ МИФИ принимают на основании внутренних вступительных испытаний, проводимых вузом самостоятельно. Более подробную информацию можно получить на сайте www.abitur.ssti.ru и по телефонам: 780-131, 780-132.

Северский промышленный колледж также ведет прием на ряд технических специальностей, таких как электрические станции, тепловые электрические станции, монтаж и эксплуатация технического оборудования, технология продукции общественного питания. Готовят здесь и менеджеров по продажам. Обучение бесплатное.

Студенты СПК тоже получают стипендию, размер которой будет в корне зависеть от результатов зимней сессии. С контрольными цифрами приема и списком предлагаемых специальностей на платной основе можно ознакомиться на сайте <http://spospk.ru/>.

Что ж, у выпускников школ есть еще более трех недель для того, чтобы определиться с выбором учебного заведения и будущей профессии. Последние заявления примут 25 июля. А уже 5 августа станет понятно, кто из абитуриентов будет называться студентом.

Наталья Денисова
Foto предоставлено
СТИ НИЯУ МИФИ